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APROVADO

Erl: OJ LgJPL
SESS INARIA

Ata Eletrôdca da 4ê Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 8s Legislatura

Idenüficação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 1910212026 - 18:00 ;
Encerramento: 18:46

Mêsa Diretora: PRESIDENTE: Adriano Ameida / MDB; MCE-PRESIDENTE: Aparicio /
PL ; PRIMEIRO-SECRETÁRIO: Psicólogo Dhionatas Tassos / MDB ; SEGUNDO-
SECRETÁRIO: José Lopes / PRD

Listâ de Presença na Sessáo: Adriano Almeida / MDB ; Aparicio / PL ; Ivan da
Farmácia/PL;JoséLopes/PRD;LeoSilva/REPUBLICANOS;Lucasda50/PP;Otoniel
Bernardes / UNIAO ; Professora Juliana Cibelly / PL ; Professor Ueder / REPUBLICANOS ;
Psicólogo Dhionatâs Tassos / MDB ; Renato Leitão / PP

Expedientes: Abertura da Sessáo: Havendo quórum legal, o Presidente da Câmara
Municipal de Buritis-Ro, Vereador Adriano de Almeida Lima, declarou aberta a 4ê (quarta)
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buritis, Estado de Rondônia, em sua 2a
(segunda) Sessão Legislativa da 8ê (oitava) Leglslatura em 19 (dezenove) de Fevereiro de
2026. Execução do Hino Municipal: Na oportunidade, o Presidente da Câmara
Municlpal de Buritls, Vereador Adriano de Almeida Lima, convidou a todos que se
colocassem de pé para juntos entoarem o hino do Município de Buritis. Leitura da
Palavra do Senhor: o Presidente da Câmara Municipal de Buritis-Ro, Vereador Adriano
de Almeida Lima, solicitou ao Vereador Ueder Rodrigues Ferreirâ que fizesse a leltura da
Palawa do Senhor. Apreciação da Atâ da Sessáo Anterior: A leitura parcial da AIA da
sesão anterior ficou para a próxima sessão ordinária Leitura das Matérias do Pequeno
Expediente: o Presidente da Câmara Municipâl de Buritis-Ro, Vereador Adriano de
Almeida Lima, solicitou ao Vereador Primelro Secretário, Dhionatas de Tassos Fagner, que
procedesse com a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, realizando a
leitura dos Projetos de Lei Na 21,6, 217 , 21,8, 21,9 e 22012026. e informativos. Votaçáo dos
Requerimentos: Não houveram requerimentos apresentados. Grande Expediente:
Vereador Dhionatas de Tassos Fagner - dispensou - Vereador Otoniel Bernades - dispensou
- Vereador Renato Leitão - dispensou - Vereador Ueder Rodrigues Feneira - dispensou -
Vereador José Lopes da Silva Neto - dispensou - Vereadora Juliana Cibelly - fez
pronunciamento - Vereador Lucas Luiz de Cristo Teixeira - dispensou - Vereador Gilberto
Aparicio - dispensou - Vereador Léo Silva - dispensou - Vereador Ivan Carlos Dutra -
dispensou Deliberação das Indicaçôes: Não houveram indicaçôes lidas na presente
sessão Encerramento: Em nome dos Nobres Colegas, o Presidente, vereador Adriano de
Almeida Lima, agradeceu a participação de todos os presente e aos que acompanharam a
Sessão via transmissão ao úvo no canal da Câmara Municipal de Buritis no YouTube e,
posteriormente, convocou os Nobres Edis para a O5ê(quinta) Sessão Ordinária que se
realizará no dia 02 (dois) de Março de 2026 às 09:00 horas. o Presidente, vereador
Adriano de Almeida Lima, agradeceu a Deus pelo dia e deu por encerrada a presente
Sessão Ordinária, desejando a todos uma excelente noite.

Matérias do Expedienter 1 - Projeto dê Lei Ordinária ns 2tG de 2O26, "Dispõe sobre
Abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação e Superávit
Financeiro no Orçamento vlgente e dá Outras Proüdências". Autores: , Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinária ne 2t7 de 2026, "Altera a Lei n"
2-27312025 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2026 e lei n"
2-27 412025 que Estima a Receita e Fixa a Despesa - LOA do Município de Buritis para o
Exercício de 2026". Autores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - Projeto de Lei
Ordinária ns 218 de 2026, "Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial por
Superávit Financeiro no Orçamento ügente e dá Outras Providências". Autores: , Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida; 4 - Projeto de Lei Ordinária nq 219 de 2O26, "Dispõe
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sobre Abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação e Superáüt
Financeiro no Orçamento ügente e dá Outras Providências". Autores: , Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida; 5 - Projeto de Lei Ordinária no 22O de 2O26, "Dispõe sobre
Abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Anecadação no Orçamento ügente
e dá Outras Proúdências". Autores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Oradores do Expeüente: I - Psicólogo Dhionatas Tassos / MDB - Observação:
dispensou;2-OtonielBernardes/UNIÃO-Observação:dispensou;3-RenatoLeitão/
PP - Observ-ação: dispensou ; 4 - Professor Ueder / REPUBLICANOS - Observação:
dispensou ; 5 -José Lopes / PRD - Observação; dispensou ; 6 - ProfessoraJuliana Cibelly /
PL - Observação: fez pronunciamento i 7 - Lucas da 50 / PP - Observação: dispensou ;-8 -
Aparicio / PL'- Observação: dispensou ; 9 - Leo Silva / REPUBLICANOS - Observaçáo:
dilpensou; 1O - Ivan da Farmácia / PL - Obserwação: dispensou ; 11 - Adriano Ameida /
MDB - Observaçáo: dispensou

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adriano Almeida / MDB ; Aparicio / PL; Ivan da
Farmácia/PL;JoséLopes/PRD;LeoSilva/REPUBLICANOS;Lucasda50/PP;Otoniel
Bernardes / UNIÀO ; Professora Juliana Cibelly / PL ; Professor Ueder / REPUBLICANOS ;

Psicólogo Dhionatas Tassos / MDB ; Renato Leitão / PP
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